



Следственной частью ОМВД России по Нефтеюганскому району установлено, что с ноября 2017 года 52-летней житель Иркутской области, являясь хозяином одной из автомоек города, совершил хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием.

[Как сообщалось ранее](#), злоумышленник предлагал горожанам выгодно продать их автомобили, последние оставляли ему свои транспортные средства с ключами и документами, после чего, через несколько дней связь с экс-продавцом прерывалась.

Так потерпевшими от действий мошенника стали три жителя Нефтеюганского района. Сумма ущерба составила около 3 миллионов рублей.

Полицейские установили, что транспортные средства были, проданы в соседних регионах.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база противоправной деятельности обвиняемого. Уголовные дела по ч.3 и ч.4 ст.159 УК РФ «Мошенничество» окончены производством и направлены в суд для рассмотрения по существу.